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~ Recht wi nkel i ges Drei eck

~ Dokument nummer: DX1010
Fachgebi et: Trigononetrie
. Einsatz: 3HAK (zweites Lernjahr) ¥
” Quellen: Die Aufgaben wurden generiert mt
http://ww. mat heass. de

“Figure 1:
Kathete a = 3
Kathete b = 4
Ergebnisse :
Hypotenunse ¢ = 5
Winkel Alpha = 36,869898°
Winkel Beta = 53,130102°
Hypotenusenabschnitt p = 1,8
Hypotenusenabschnitt q = 3,2
Héhe h = 2,4
Fliacheninhalt A = 6
7 (% 1) a:3;b:4;
(%1) 3
(%2) 4

? (%3) C: Sqrt(a**2+b**2);
(%@3) 5

? (% 4) %l pha: asin(a/c)*180/ %i ; %al pha: f| oor (%al pha* 1000000+0. 5) / 1000000. O;

. 3
180aS|nL$

(%04)
i
(%5) 36.869898

~ (% 6) %beta: 90- %l pha;
(%6) 53.130102

7 (% T7)
(%07)
(%08)

ca**2/c; p:floor(p*100+0. 5)/100. O;

!—\U'I\@'c

~ (% 9)
- (%9)

Lc-p;
2

w o

>

7 (% 10) h:sqrt(p*q);
| (%10) 2.4

7 (% 11) A a*b/2;
_ (w11) 6
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 a:3;b:4;


 
  (%o1)  3
  (%o2)  4



 
 
 
 c:sqrt(a**2+b**2);


 
  (%o3)  5



 
 
 
 %alpha:asin(a/c)*180/%pi;%alpha:floor(%alpha*1000000+0.5)/1000000.0;


 
  (%o4)    180 *  asin    3  5  %pi
  (%o5)  36.869898



 
 
 
 %beta:90-%alpha;


 
  (%o6)  53.130102



 
 
 
 p:a**2/c;p:floor(p*100+0.5)/100.0;


 
  (%o7)    9  5
  (%o8)  1.8



 
 
 
 q:c-p;


 
  (%o9)  3.2



 
 
 
 h:sqrt(p*q);


 
  (%o10)  2.4



 
 
 
 A:a*b/2;


 
  (%o11)  6
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 a:6;c:10;


 
  (%o12)  6
  (%o13)  10



 
 
 
 b:sqrt(c**2-a**2);


 
  (%o14)  8



 
 
 Rest wie gehabt




 
 
 Aufgabe




 
 
 

 image3.png


 
 
 
 a:6;%alpha:45;


 
  (%o15)  6
  (%o16)  45



 
 
 
 c:a/sin(%alpha*%pi/180);c:floor(c*100+0.5)/100.0;


 
  (%o17)  3 *   2    3  2
  (%o18)  8.49



 
 
 
 b:sqrt(c**2-a**2);b:floor(b*10+0.5)/10.0;


 
  (%o19)  6.006671291156192
  (%o20)  6.0



 
 
 Rest wie gehabt
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 a:6;h:4.8;


 
  (%o21)  6
  (%o22)  4.8



 
 
 
 q:sqrt(a**2-h**2);


 
  (%o23)  3.6



 
 
 
 p:h**2/q;


 
  (%o24)  6.4



 
 
 
 c:p+q;


 
  (%o25)  10.0



 
 
 
 b:sqrt(c**2-a**2);


 
  (%o26)  8.0



 
 
 Rest wie gehabt
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 a:6;p:2;


 
  (%o27)  6
  (%o28)  2



 
 
 
 c:a**2/p;


 
  (%o29)  18



 
 
 
 b:sqrt(c**2-a**2),numer;


 
  (%o30)  16.97056274847714



 
 
 Rest wie gehabt
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 a:6;A:120;


 
  (%o31)  6
  (%o32)  120



 
 
 
 b:2*A/a;


 
  (%o33)  40



 
 
 
 c:sqrt(a**2+b**2),numer;


 
  (%o34)  40.44749683231337



 
 
 Rest wie gehabt
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Rathete a = 3
Fathete b

Ergebnisse
Bypotenuse ¢ = 5
Winkel Alpha = 36,869898°

Winkel Beta = 53,130102°
Eypotenusenabsehnitt p = 1,8
Eypotenusenabsehnitt q = 3,2
Hobe h = 2,4
Flicheninhalt A = 6
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Kathete a
Hypotenuse ¢

Ergebnisse
Fathete b = &
Winkel Alpha = 36,869898°
Winkel Beta = 53,130102°
Hypotenusenabschnitt p = 3,6
Hypotenusenabschnitt q = 6,4

Héhe b = 4,8
Flicheninhalt A = 24
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Kathete a = 6
Winkel Alpha = 45°
Brgebnisse
Fathete b = 6
Eypotenuse o = 8,4852814
Winkel Beta = 45°
Bypotenusenabschnitt p = 4,2426407

Bypotenusenabschnitt g = 4,2426407
Hohe h = 4,2426407
Flicheninhalt A = 18
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Kathete a = 6
Hohe B

Ergebnisse
Fathete b = &
Bypotenuse ¢ = 10

Winkel Alpha = 36,869898°
Winkel Beta = 53,130102°

Eypotenusenabsehnitt p = 3,6

Eypotenusenabschnitt q = 6,4

Flacheninhalt A = 24
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Fathete a = 6
Eypotenusenabschnitt p = 2

Brgebnisse
Rathete b = 16,970563
Eypotenuse ¢ = 18
Winkel Alpha = 19,471221°
Winkel Beta = 70,528779¢
Eypotenusenabsehnitt q = 16
Hohe h = 5,6568542
Flacheninhalt A = 50,911688
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Rathete a = 6
Flacheninhalt A = 120

Brgebnisse
Fathete b = 40

Eypotenuse o = 40,447497

Winkel Alpha = 853076567

Winkel Beta = 81,469234°

Eypotenusenabschnitt p = 0,89004272

Eypotenusenabschnitt g = 39,557454

Hobe h = 5,9336181
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“Figure 2:

N

(% 12)
(%12)
(%013)

N

(% 14)
| (w14)

Ergebnisse :

Kathete a = 6
Hypotennse c = 10
Kathete b = 8
Winkel Alpha = 36,869898°
Winkel Beta = 53,130102°
Hypotenusenabschnitt p = 3,6
Hypotenusenabschnitt q = 6,4
Héhe h = 4,8
Fldcheninhalt A = 24

a: 6:c:10;
6
10

b:sqrt(c**2-a**2);
8

” Rest wie gehabt
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N

(% 15)
(%015)
(%16)

N

(% 17)

(%17)
. (%18)

7 (% 19)
| (%19)
 (%020)

“Figure 3:
Kathete a = 6
Winkel Alpha = 45°¢
Ergebnisse :
Kathete b = 6
Hypotenuse c = §,4852814
Winkel Beta = 45°
Hypotenusenabschnitt p = 4,2426407
Hypotenusenabschnitt g = 4,2426407
Héhe h = 4,2426407
Flacheninhalt A = 18

a: 6; %al pha: 45;
6
45

c: al/ si n(%al pha*%pi / 180); c: fl oor (c*100+0. 5)/ 100. O;

8. 49

b:sqgrt(c**2-a**2); b: fl oor (b*10+0. 5)/ 10. O;
6. 006671291156192
6.0

” Rest wie gehabt
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“Figure 4:
Kathete a = 6
Héhe h = 4,8
Ergebnisse :
Kathete b = 8
Hypotenuse c¢ = 10
Winkel Alpha = 36,869898°
Winkel Beta = 53,130102°
Hypotenusenabschnitt p = 3,6
Hypotenusenabschnitt g = 6,4
Fldcheninhalt A = 24

7 (% 21) a:6;h:4.8;

| (%21) 6

| (022) 4.8

7 (%23) qsqrt(a**2-h**2);
. (@23) 3.6

7 (% 24) p:h**2/q;

 (%24) 6.4

7 (% 25) c:p+q;

" (%25) 10.0

7 (%26) bisqrt(c**2-a**2);
. (%@26) 8.0

” Rest wie gehabt
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“Figure 5:
Kathete a = 6
Hypotenusenabschnitt p = 2
Ergebnisse :
Kathete b = 16,970563
Hypotenuse ¢ = 18
Winkel Alpha = 19,471221°
Winkel Beta = 70,528779°
Hypotenusenabschnitt g = 16
Hohe h = 5,6568542
Flidcheninhalt A = 50,911688

N

(% 27) a
(%27) 6
(%028) 2

1 6; p: 2;

7 (%29) c:a**2/p

. (%029) 18

7 (%30) b:sgrt(c**2-a**2), nuner;
| (%30) 16.97056274847714

” Rest wie gehabt
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“Figure 6:
Kathete a = 6
Flacheninhalt A = 120
Ergebnisse :
Kathete b = 40
Hypotenuse c = 40,447497
Winkel Alpha = 8,5307656°
Winkel Beta = 81,469234°
Hypotenusenabschnitt p = 0,89004272
Hypotenusenabschnitt g = 39,557454
Hohe h = 5,9336181
7 (% 31) a:6; A 120;
(%031) 6
(%32) 120
7 (% 33) b:2*A a;
(%33) 40
7 (% 34) c:sqrt(a**2+b**2), nuner;
. (%@34) 40.44749683231337

” Rest wie gehabt
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